

VABILO

ARGUMENTI ZOPER AGRESIJO

Strategije in orodja zoper sovražni govor v osebnih srečanjih in na družbenih omrežjih

Multiplikativni online seminar

Četrtek, 22. februarja, 2021 ob 9.30 uri



Z evropskim projektom »Argumenti zoper agresijo« Integra inštitut, projektni partner, opozarja na sovražni govor in agresijo v sporočanju. V partnerstvu sedmih evropskih držav sodeluje inštitut pri razvijanju programa usposabljanja za zaposlene v javnih službah in tiste, na javnih funkcijah. Usposabljanje bi jim namreč naj omogočilo, da k sovražnemu govoru in agresivni komunikaciji pristopijo samozavestnejše in z utemeljenimi dejstvi.

Projektno partnerstvo projekta »Argumenti zoper agresijo« je prav za te skupine razvilo potrebne informacije in učna gradiva usposabljanja, da bi se na ta način lažje soočili s sovražnim govorom in agresivnimi situacijami, bodisi v medosebnem stiku, v komunikaciji preko elektronske pošte in v socialnih medijih.

Socialni mediji sami po sebi niso slabi, ker pa vendarle hitro širijo svoje področje dosega, nas vse bolj in lažje izpostavljajo tudi agresivni komunikaciji.

V projektu razvita orodja bodo predstavljena v online multiplikativnem seminarju. Če vas tematika in pa predvsem razvita orodja zanimajo, se prijavite na seminar na elektronski naslov: sonja.bercko@eu-integra.eu

Vsem prijavljenim bomo pred pričetkom seminarja poslali dostop do virtualne učilnice, kjer se bomo srečali »v živo«.

Vabljeni.

S spoštovanjem,

Direktorica Integra Inštituta,
Sonja Bercko Eisenreich

Program seminarja

09:00 – 09:30	Registration of participants	Registracija udeležencev
09:30 – 10:00	Welcome to the project	Dobrodošli v naš projekt
10:00 – 11:30	Why is Argument against Aggression needed? Project partnership Project's website	Zakaj je ta projekt potreben? Projektno partnerstvo Projektna spletna stran
11:30 – 11:45	Coffee break	Odmor za kavo
11:50 – 13:00	Join us at eLearning platform Catalogue Guide Activities App	Pridružite se nam v učni platform Katalog Priročnik Aktivnosti Mobilna aplikacija
13.00 – 13:30	Healthy break	Zdravju prijazen odmor
13.30 – 14.30	Meet the Practice – AAA Activities	Srečanje z zbirko orodij
14.30 – 15.00	Round table discussion	Omizje z izmenjavo mnenj
15.00 – 15:30	Plenum/ Final Conclusions	Plenum / zaključki seminarja